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2 грудня, 2009 року:  Найсучасніше неонтологічне обладнання буде вперше встановлено в Харкові 
за підтримки Філіп Морріс Україна  
 
Харків, 2 грудня, ЗАТ «Філіп Морріс Україна» і МБФ «Фонд допомоги та розвитку дітям Чорнобиля» 
(ФДРДЧ) передали сучасне медичне обладнання  Харківській обласній дитячій клінічній лікарні № 1 
(ОДКЛ) 
 
Вартість обладнання, подарованого Харківській ОДКЛ № 1 склала 1 млн. грн. Завдяки цим коштам  для 
лікарні були закуплені сучасні неонатальний лапароскоп, портативний ультразвуковий сканер сучасного 
рівня і комп’ютерний енцефалограф, неонатальний дихальний апарат, інкубатор для новонароджених та 
інфузійний насос. 
 
Беручи до уваги важливість допомоги, наданої  у 2009 році, Президент Фонду, Доктор Зенон 
Матківський  зазначив: «Незважаючи на складну економічну ситуацію в Україні, в той час, коли 
більшість компаній скорочують свій бюджет на благодійництво, компанія «Філіп Морріс Україна» 
визнала за необхідне розпочати нові благодійні програми,  а також заохотити своїх працівників збирати 
кошти на впровадження соціальних проектів в Україні.  Можна з впевненістю сказати, що благодійна 
діяльність компанії «Філіп Морріс Україна» - зразковий приклад  для інших компаній». 
 
Як додала головний лікар Харківської ОДКЛ № 1, Коліушко Катерина Георгієвна: «Використання 
лапароскопічного обладнання значно покращить діагностику й лікування різноманітних захворювань, 
травматичних ушкоджень та вроджених вад у малюків впродовж перших місяців життя. Враховуючи 
той факт,  що подібний інструментарій не використовувався до цього часу  в жодній  українській лікарні 
– встановлення медичного обладнання такого класу є значним кроком у засвоєнні сучасних 
мініінвазивних технологій лікування найбільш складного контингенту пацієнтів - новонароджених». 
 
За словами завідувача відділення реанімації та інтенсивної терапії, Др. Пєрхуна М.І.: 
«Встановлення сучасного реанімаційного обладнання надає більше шансів рятувати і виходжувати 
недоношених  малюків особливо, тих, що народилися з вагою менше 1 кг. Придбане діагностичне 
обладнання  дозволить використовувати найновіші методики дослідження головного мозку, серця 
органів черевної порожнини, що значно покращить лікувально- діагностичний процес і призведе до 
зростання рівню виживаємості серед новонароджених та значно підвищить рівень їх здоров’я у 
майбутньому». 
 
Починаючи з  2005 року, МБФ «Фонд допомоги і розвитку дітям Чорнобиля» спільно з ЗАТ «Філіп 
Морріс Україна» з метою надання допомоги хворим на лейкемію дітям реалізують програму підтримки 
гематологічних відділень українських медичних закладів, зокрема в Харківській, Житомирський, 
Рівненській та Київській областях, що займаються лікуванням дітей, які зазнали впливу радіації 
внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. Цього року, було розпочато нову неонатологічну програму. 
Вартість допомоги протягом цих років по двох програмах становить понад 4 мільйони гривень.  
 
 
Про Філіп Морріс Україна 
Понад п'ятнадцять років компанія успішно працює на українському ринку, і за період 1994-2008 рр. 
загальний обсяг інвестицій склав 240  млн. доларів США. За даними AC Nielsen Україна ЗАТ „Філіп 
Морріс Україна” є найбільшим виробником сигарет та лідером тютюнового ринку України. У третьому 
кварталі 2009 року доля ринку компанії досягла 35.6%. Компанія приймає активну участь в житті 
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суспільства. З 1993 року компанія займається благодійною діяльністю в Україні, керуючись принципом 
допомагати у вирішенні найгостріших соціальних проблем і надавати допомогу тим, хто цього найбільш 
потребує. За 15 років було профінансовано низку програм, що спрямовані на допомогу найбільш 
незахищеним верствам населення: дітям, хворим на лейкемію внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС; 
дітям з органічними ураженнями нервової системи, самотнім пенсіонерам, дитячим будинкам та  
ветеранам тощо. Тільки у 2008 році ФМУ надала благодійну допомогу на загальну суму, що перевищує 
2 млн. грн. 
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Про ФДРДЧ: 
У 2010 році, ФДРДЧ буде відзначати 20-річчя своєї гуманітарної місії в Україні. Починаючи з 1990 року, 
ФДРДЧ доставив до України 32 авіаційних та 16 морських вантажів з медичною допомогою для 24-ох 
партнерських лікарень вартістю понад 57 млн. доларів США.  Головна мета ФДРДЧ -  покращити якість 
медичної допомоги  дітям та вагітним жінкам, шляхом впровадження медичних програм в галузях 
неонатології, перинатології, дитячої кардіохірургії та онкології. Діяльність ФДРДЧ також спрямована на 
покращення якості життя дітей-сиріт забезпечення дітей з важкими психічними та фізичними вадами, які 
проживають у сиротинцях, харчуванням,  впровадження для них спеціальних навчальних програм, 
програм з фізичної терапії для формування в дітей відповідних знань, вмінь та навичок.  
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